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Με την αντιπροσωπεία της Αγιορειτικής Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος Ρωσικού, η οποία
κόμισε στη Βουλγαρία την τιμία κάρα του Αγίου Μεγαλομάρτυρος και Ιαματικού Παντελεήμονος
είχε συνάντηση στις 27 Ιουλίου 2017 ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
κ.κ. Κύριλλος στην Πατριαρχική του κατοικία στη Σόφια.

Επίσης συμμετείχαν ο Αρχιγραμματέας της Ιεράς Συνόδου της Βουλγαρικής Εκκλησίας Επίσκοπος
Μέλνις Γεράσιμος, ο Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Σόφιας Αρχιμανδρίτης Βασίλειος
Σάβοφ, ο οικονόμος της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αγίου Όρους Ιερομόναχος Μωυσής κα.

Κατά την αδελφική συνομιλία ο Αγιώτατος Πατριάρχης Νεόφυτος ευχαρίστησε εγκαρδίως τον
Αρχιμανδρίτη Ευλόγιο, τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος και τα μέλη της
αγιορειτικής αδελφότητος για τον κόπο της μεταφοράς στην Βουλγαρία τιμίας κάρας του Αγίου
Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος καθώς και αντιγράφου της θαυματουργικής εικόνας του Αγίου
και τη σημασία των για την Ορθόδοξη Εκκλησία της Βουλγαρίας.



Από την πλευρά του ο Αρχιμανδρίτη Ευλόγιος και οι Αγιορείτες Γέροντες ευχαρίστησαν τον
Προκαθήμενο της Βουλγαρικής Εκκλησίας για φιλόξενη υποδοχή και τη χαρά το Συλλειτούργου.

Στο τέλος της συναντήσεως έγινε ανταλλαγή ενθυμίων.

Στις 28 Ιολίου ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίου Παντελεήμονος Ρωσικού έγινε δεκτός από
τον Πρόεδρο της Εθνοσυνελεύσεως της Βουλγαρίας κ. Δημήτριο Γκλάβτσεφ.

Καλωσορίζωντας τον Αρχιμανδρίτη Ευλόγιο και τα μέλη της Αγιορειτικής αδελφότητας ο κ. Δ.
Γκλάβτσεφ ευχαρίστησε την Ιερά Κοινότητα του Αγίου Όρους και το γεροντοσυμβούλιο της Ιεράς
Μονής Αγίου Παντελεήμονος για τη μεταφορά στη Βουλγαρία αυτού του μεγάλου ιερού κειμηλίου
όπως είναι η τιμία κάρα του Αγίου και Ιαματικού Πανατελεήμονος. Επίσης εξέφρασε την ελπίδα για
την πνευματική ενδυνάμωση του Βουλγαρικού λαού από το προσκύνημα αυτό και τη σύσγιξη
σχέσεων μεταξύ της χώρας αυτής και του Αγιώνυμου Όρους.

Ο Καθηγούμενος της Ρωσικής Μονής Αγίου Παντελεήμονος προσέφερε εικόνα του Αγίου στον
Πρόεδρο τς Εθνοσυνελεύσεως της Βουλγαρίας.

Από την πλευρά του ο κ. Β. Γκλάβτσεφ επέδωσε στον Αρχιμανδρίτη Ευλόγιο και τον οικονόμο της
Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Αγίου Όρους Ιερομόναχο Μωυσή αναμνηστικό μετάλλιο της Βουλγαρικής
Βουλής με τη μορφή του πρώτου Προέδρου αυτής του Εξάρχου Ανθίμου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48306/
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